

第十二届南京国际车展周日开幕

华东最大车展——2013(第十二届)南京国际车展将于9月29日在南京国际博览中心(河西)盛大开幕。观众可在为期6天的展会期间,以全年触底优惠价,入手心仪的爱车。

南京车展携力度极大的“厂家优惠价”而来;加之经销商不遗余力的巨幅优惠,力度之大,价格之低,令人咋舌:菲亚特菲翔全系直降万元现金,置换菲翔,享补贴8000元;菲亚特500最高让利高达8万元;同时多款车享优化金融政策。法标SUV——4008十周年纪念版在原2013款车型基础上升级了GPS导航系统等配置,同时可享超长质保,为十年一遇的巨额优惠。奇瑞QQ27400元起;一汽丰田卡罗拉综合优惠25000元;名爵MG特享2年0利率金融助购方案……此外,别克、一汽奔腾等多款热销品牌优惠力度都是万元起。

迈凯伦汽车在华首家经销商9月刚刚落户上海,就马不停蹄地公开亮相本届南京车展,并在车展现场与劲敌“法拉利”正面对决。除迈凯伦、法拉利领衔外,本届南京车展强大豪车阵容还包括了玛莎拉蒂、保时捷、宾利、劳斯莱斯、奔驰、

海马重磅出击国庆车展

本周日,海马汽车将出动史上最强大的阵容参加第十二届南京国际车展,旗下在售车型全部盛装亮相,现场靓车、美女、礼品让你眼前一亮,更重要的是海马汽车带来了最实在的优惠,全系重磅出击,一惠到底,有让您心跳的价格,想买车的您一定要来海马展台转转,不

宝马、奥迪、JEEP、克莱斯勒、凯迪拉克、英菲尼迪、雷克萨斯、捷豹路虎、沃尔沃、讴歌、进口起亚、进口现代、进口大众、双龙、DS等二十余品牌,进口品牌区面积达到2万多平米,占据整个展览面积的25%以上。

本届南京车展新增的改装车专区是南京国际车展对于改装领域的首度试水,由南京万驰汽车园带来的KTM X-BOW R及千万欧元F3赛车SR3 RS更是吸睛亮点。此外英菲尼迪-红牛车队全新战车RB9也是首次来宁展示,把F1的激情从赛道带到展场,全情演绎F1冠军赛车的王者风范。亿佰欧全球唯一“大闪”改装克莱斯勒300C外表以20多万颗水钻镶嵌而成,搭配白色豪华VIP风格内饰,让其瞬间跨入百万豪车之列。此外哈曼、SPT带来多款豪车的改装版及令人眼花缭乱的改装配件,颠覆传统汽车定义。

对汽车的爱从来都没有年龄的界限,除了年轻人爱玩的汽车改装之外;现场的儿童绘画大赛、汽车摄影大赛、微博随手拍,汽车行业招聘等多项活动都欢迎爱车观众的关注,参与即有机会赢取奖品。

可错过这一大好时机,海马汽车恭候大驾光临!

海马展台位于D馆,展出车型为:海马S7、骑士、海马M3、新福美来、普力马、丘比特。海马S7和M3是当季主打车型,一经上市即获热销,无疑是本次车展上的明星。

广汽传祺万元感恩回馈

今年是广汽乘用车成立五周年庆。1-8月,广汽传祺完成销量4.5万台,同比增幅210%。优异的业绩离不开广大消费者的支持。

从即日起到9月30日,凡购买传祺GS5 1.8T 2WD豪华版以上车型,可享受万元礼包+万元现金优惠;购买传祺GA5 1.8T全车型,将可享受最高1.5万元的现金优惠。此外,2.0L AT周年版以上推出更具优雅格调的摩卡棕配色,



以及1.8T 两驱AT车型增加摩卡棕+棕色内饰的车型。

传祺GS5基于欧洲高性能平台全新开发,采用前双叉臂、后多连杆四轮独立悬挂组合,配合博世ESP的安全辅助,整车操控更加稳健,带来激情澎湃、畅快自如的驾乘体验。四驱版本采用博格华纳最新i-4WD智能适时四驱系统,大幅增强各种路面通过性。

现代汽车名城高层峰会盐城开幕

由江苏省汽车交易管理协会主办的“中国东部沿海(盐城)现代汽车名城高层峰会”,于9月17日下午在盐城开幕。峰会以“生态盐城与汽车产业可持续发展”为主题,在300多名来自全国汽车行业专家、学者、企业家和领导中产生广泛共鸣。现场,国务院发展研究中心研究员王金照、全国醇醚清洁能源专委会技术副主任荣惠康、中国汽车流通

协会专职副会长于元渤等作为特邀嘉宾在峰会上发表了精彩演讲。

国务院发展研究中心市场研究所所长任兴洲还与演讲嘉宾一起以对话方式展开讨论,就“经济发展与生态环境代价的统一性”“新能源汽车是否是一场传统与未来的对决”“中国汽车自主品牌信心与担忧从何而来”等一系列热门话题与现场嘉宾进行交流。

瑞风S5亮相首届中国越野拉力赛

9月15日,首届中国越野拉力赛在北京鸟巢举行发车仪式。

在众多的赛车中,被业界誉为集高科技于一身的江淮瑞风S5,也首次出现在开幕式上。

本届中国越野拉力赛是中国有史以来越野水平最高的赛事,这场赛事历时15天,从北京到敦煌,总行程6500公里,途经13个特殊赛段,高热、低温、严苛路况等恶劣条件,对参赛汽车是最好的质量检测。

作为国内自主品牌车企,江淮汽车一直践行“品质造车”理念,打造自主品牌新标杆。在本次中国越野拉力赛上,



作为媒体车的瑞风S5均是量产车型。严苛的越野路况可以检验瑞风S5的产品品质,展现其充沛的动力和良好的通过性,让消费者看到瑞风S5硬派大气的越野气质,相信本次大赛中瑞风S5将会带来精彩的表现。

没有弯道的传祺世界

百升油卡,等你来抢!

GS5 五周年纪念版	
1.8T四驱	1.8T两驱
16.88万	16.68万
GA5 五周年纪念版	
1.8T	GA3 新潮流梦想中级车
13.38万	1.6L DCVVT
	7.58万 - 11.98万

广汽传祺金聚店 南京市江宁区东山上坊汽车4S园润麒路6号 025-87130088

2013(第12届)南京国际车展

即将开幕

南京国际博览中心(河西)

地铁元通站4号出口 票价:40元

9.29-10.4

新增最炫改装车,领略驾乘乐趣!

主办单位:南京市人民政府、江苏省经济和信息化委员会、中国国际贸易促进委员会江苏省分会

协办单位:中国国际贸易促进委员会南京市分会

承办单位:江苏省汽车行业协会、南京奥源展览有限公司

025-86891016